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Územní odbor České Budějovice 

Úterý 3. ledna 

7:30 Technický zásah – Na žádost Policie ČR vyjela  k asistenci jednotka z centrální 

stanice do budovy obchodní akademie sídlící na Husově třídě v Českých 

Budějovicích.  

8:54 Dopravní nehoda – Profesionálové z centrální stanice, Policie ČR a Zdravotnická 

záchranná služba vyjely do Litvnínovické ulice v Českých Budějovicích, kde byla 

ohlášena dopravní nehoda s nutností vyproštění zraněných osob. Když hasiči přijeli 

na místo, zjistili, že se jedná o střet dvou osobních automobilů a že všichni cestující 

jsou již mimo vozy. Cisterna i rychlý zásahový automobil se po odpojení 

akumulátorů havarovaných vozů vrátily krátce po 9. hodině zpět na základnu. 

V 10:14 hodin pak na místo vyjela osádka cisterny ze stanice Suché Vrbné, která na 

žádost Policie ČR provedla úklid komunikace. 

12:13 Záchrana osob – K záchraně dítěte, jež mělo být na parapetu domu v Žižkově třídě 

v Českých Budějovicích vyjela včetně výškové techniky profesionální jednotka 

z centrální stanice. Hasiči nakonec nezasahovali, matka dítě sundala sama.  

14:12 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu evidují hasiči z centrální 

stanice v ulici Dr. Tůmy č. p. 1602/3 v Českých Budějovicích.  

21:13 Požár – Tatáž jednotka pak zasahovala na sídlišti Máj v ulici J. Bendy v Českých 

Budějovicích, kde likvidovala požár odpadu v popelnici. Požár není dále šetřen. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 3. ledna 

12:48 Dopravní nehoda – Osádka automobilového jeřábu z jednotky SDH obce Vyšší 

Brod uvolňovala ve své obci komunikaci po dopravní nehodě.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 3. ledna 

8:06 Technický zásah – V areálu bývalého zemědělského družstva ve Stráži nad 

Nežárkou zasahovala s automobilovou plošinou profesionální jednotka z centrální 

stanice Jindřichův Hradec. Hasiči zde zajišťovali komín, jež byl nebezpečně nahnutý 

nad vozovkou. Zabezpečení provedli odříznutím věnce.  

22:04 Požár – Požár tří balíků sena na poli u obce Libořezy uhasili společně profesionální 

hasiči ze stanice Třeboň a z jednotky SDH obce Stráž nad Nežárkou. Požárem 

nevznikla žádná škoda, požár nebude dále došetřován. Zásah byl ukončen v 23:33 

hodin. 

23:04 Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC odstranila u obce Velký 

Ratmírov z trakčního vedení spadlé stromy. 

 



 

Územní odbor Písek 

Úterý 3. ledna 

15:24 Požár – Do pěti minut od příjezdu na místo uhasila osádka cisterny z centrální 

stanice Písek požár trávy na kopci v Písku Na Logrech. Příčinou vzniku požáru je 

nedbalost, požár je beze škody. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 3. ledna 

21:05 Technický zásah – Spadlý strom odklidili z vozovky u obce Stachy místní 

dobrovolní hasiči. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 3. ledna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 3. ledna 

11:14 Záchrana zvířete – Na základě ohlášení pracovníka čističky odpadních vod ve 

Veselí nad Lužnicí vyjela profesionální jednotka ze stanice Soběslav  záchraně 

labutě z jedné z kalových nádrží ČOV. Na místo byla povolána také Městská policie. 

Jejímu příslušníkovi se podařilo labuť odchytnout pomocí odchytové tyče. Hasiči 

pak pomohli s jejím vytažením z nádrže ven.  

12:37 Dopravní nehoda – Profesionálové z centrální stanice Tábor zasahovali 

v Chýnovské ulici v Plané nad Lužnicí, kde havaroval osobní automobil značky 

Suzuki Vagon. U nehody již byla přítomna Policie ČR. Havarovaný vůz byl mimo 

vozovku, hasiči jej zabezpečili proti požáru a po kontrole úniku provozních látek se 

v 13:09 hodin vrátili zpět na základnu. 

 

 


